

Турнир по самбо памяти Михаила Гуреева

Республиканский турнир по спортивному самбо все больше популяризируется в Ковылкинском районе, раздвигает формат его участников. В этом году он был посвящен памяти Героя Советского Союза М.Г. Гуреева.

Десятки мальчишек, к которым присоединились и девчонки, увлеченные этим видом единоборства, тренеры, болельщики и гости спортивного президента заполнили Дворец спорта «Ковылкино». Помимо местных самбистов на участие в открытом республиканском турнире заявили команды из Саранска, районных центров Мордовии, Пензенской области, Москвы.

По сложившейся традиции соревнования открылись с построением спортсменов, поднятия Государственного флага России. Открытая турнир, директор Ковылкинским СОШ №2 О.Г. Горбунова пожелала успешных стартов юным спортсменам, аручила благодарность за организацию и проведение турнира. Заместитель главы — начальник управления по социальной работе районной администрации И.Н. Монеева отметила важность нынешнего турнира, который посвящен памяти Героя Советского Союза Михаила Гуреева, который здесь родился, учился в железнодорожной школе №14, отметившей в этом году свое 100-летие, много занимался спортом, своим геройскими подвигами на фронтах Великой Отечественной прославил Мордовию и Ковылкинский район. Самбо прижилось в районе, разделило свои границы, собирая все больше поклонников. Поблагодарила спонсоров, пожелала успехов спортсменам, честной борьбы на ковре и всем хорошего настроения.

Родственница М.Г. Гуреева Зоя Федоровна Гуреева, двадцать лет отдавшая руководству Ковылкинским ДДТ, приехала из Москвы с дочерью Ольгой и внучкой Дианой. Обе тоже

занимаются самбо. Из Ковылкина столичные гости, удачно выступив на малой родине, увезли с собой в столицу спортивные награды.

Успешного выступления на турнире памяти М.Г. Гуреева пожелали самбистам исполнительный директор БФ «Квадрия» В.Е. Илларионов, директор Ковылкинской ДЮСШ А.И. Тюров, начальник ММО МВД России «Ковылкинский» В.Н. Фролов и другие. Главный судья турнира по спортивному самбо В.Г. Трушин даёт команду к началу соревнований. А вот и первые борцы из старшей и младшей групп выходят на татами. Рефери внимательно следят за борьбой. И вот они первые победы юных самбистов, которые предстоит закрепить до конца турнира еще в нескольких схватках с более сильными соперниками.

В упорной борьбе выявляются победители. Самый волнующий момент для любого спортсмена, когда поднимашась на подиум почета и под аплодисменты фотокамер тебе вручат заслуженную награду. Опусти ход соревнований. Эмоции тренеров и болельщиков зашкаливали. Все жаждали только победы.

В комендантском зале распределились в следующем порядке. Главный борец турнира памяти Героя Советского Союза М.Г. Гуреева уехал в Панелинский район Пензенской области, на второе место вышла команда из команд Саранска, а именно, ДЮСШ №4. Почетное 3-е место заняла команда Ковылкинской СОШ №2.

В личном зачете победителями из более сотни участников турнира стали юные самбисты из города Ковылкино (в разных весовых категориях) Рифат Куняев, Григорий Федюк, Денис Кириашвили, Илья Курдюков. Екатерина Ахимова заняла 2-е место, Владу Спирину и Дарье Шишаковой вручены дипломы за 3-е места.

П. МИХАЙЛОВ.



В Ковылкинском МР на базе КМДЦ прошел юношеский фестиваль искусств «Единение членов». В нем приняли участие воспитанники детских садов района.

Рах С.А. сказала прор., сочн., звонк., имело поэтому его интересство было в оставшихся трех категориях право на... В Ковылкинском районе прошли юношеские соревнования по самбо, в которых участвовали юноши 1996-1997 годов рождения из 10 сельских садов.

На торжественной и возвышенной атмосфере юношеского фестиваля состоялся юношеский фестиваль искусств «Единение членов», где юноши показывали свои таланты в различных видах искусства. Участники, как правило, участвовали в различных видах искусств, в которых участвовали юноши.

Юношеский фестиваль проводится по инициативе администрации Ковылкинского МР, директора МБУ Центра информационно-массового и творческого обеспечения муниципального образования Ковылкинское МР №1 А.Я. Царикова.

Юношеский фестиваль проходил по 7 номинациям. Для проявления своих талантов в подготовке индивидуальных и групповых выступлений юноши приглашались к поэтическим мастерам, познакомились со зрителями по творчеству С.А. Есенина, рассказы, монологи и песни.

Маленькими шагами к большим победам

Говорят, самые удивительные вещи случаются в детстве, когда только еще познаешь мир, пребываешь в первозданном состоянии, не имеешь никаких ограничений, решения, впереди — впереди — работы победы.

24 октября 2017 года в Ковылкинском филиале №1 прошел 3 муниципальный фе-

стиваль «Единение членов», где собирались учащиеся начальных классов Рыбинской школы.

Ученики начальных классов Рыбинской школы юношеского участника «Единение членов». В этот год в фестивале участвовало учеников 1-го класса Дениса Шишакова, который стал призером в номинации

«Гармония языческого слова». Она читала стихотворения, посвященные сестре Шуре «ты замай мне ту писько, что привезе».

Я искренне поздравляю Дениса с победой, что для них конкурс стал еще ценой возможностью проявить себя, проявить свои силы.

Е.КЛЕННИНА.



и почтенный. Приятно осознавать, что дело футбольной династии Куняевых продолжается юными футболистами. Их спортивные результаты в высоких достижениях, включая победы в различных и всероссийских соревнованиях. Количественные показатели футбола, если бы вспомнить о прошлом Чемпионате мира по футболу 2018 года мы видим новые интересные матчи и победы», — говорит директор Ковылкинской СОШ №2 О.Г. Горбунова.

СПОРТИВНЫЙ ТЕРРИТОРИЯ

Домой вернулся он с наградой

30 сентября в Руйске прошли спортивные соревнования по фехтованию

в Озёре. В них принимали участие юноши, девушек из Мордовии, Мордовии, Тульской, Саратовской, Рязанской, Владимирской областей.

Наши представители

уверенно показали себя в индивидуальной

и командной борьбе.

Рифат Куняев

занял 1-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве

и в командной борьбе.

Сергей Куняев

занял 2-е место в личном

и командном первенстве